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Ruské rakety na nás letěly přes Rumunsko, tvrdí
Ukrajina. Bukurešť to popírá
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záhlaví

Ruské rakety mířící z Černého moře na Ukrajinu přeletěly přes

Rumunsko, a narušily tak vzdušný prostor Severoatlantické aliance,

oznámil vrchní velitel ukrajinské armády Valerij Zalužnyj. Mělo jít

o střely Kalibr. Podle Bukurešti se rakety k hranici jen přiblížily.

Ukrajinci uvedli, že je mohli sestřelit, ale nechtěli to udělat nad

územím cizího státu, kde by došlo k ohrožení tamních obyvatel.

Odpálení střely s plochou dráhou letu Kalibr z ruské lodě

Článek

„Dvě ruské střely Kalibr překročily v pátek v 10:18 (9:18 SEČ) hranici

mezi Moldavskem a Ukrajinou. Tyto střely v 10:33 překročily

vzdušný prostor Rumunska. Byly vypáleny z Černého moře,“ napsal

Zalužnyj na Facebooku.

Moldavsko informaci o narušení svého vzdušného prostoru

potvrdilo. Ministerstvo obrany uvedlo, že rakety proletěly nad městy

Mokra a Cosăuți v čase, který v příspěvku uvedl Zalužnyj.

„Bedlivě monitorujeme situaci v regionu a silně odsuzujeme narušení

vzdušného prostoru Moldavska,“ uvedlo ministerstvo obrany.

Rumunsko přelet ruských raket popírá

Rumunské ministerstvo obrany informace o tom, že by rakety

proletěly jeho vzdušným prostorem, popřelo. Ruské rakety se podle

něj nedostaly k rumunské hranici blíž než 35 kilometrů na

severovýchodě.
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„V 10:38 byly do severní oblasti přesměrovány dva letouny MiG-

21 rumunského letectva, které byly v té době na cvičném letu, aby

zjistily možnost reakce. Asi po dvou minutách se situace vyjasnila

a oba letouny pokračovaly ve své původní misi. Rumunské letectvo ve

spolupráci se spojeneckými silami neustále monitoruje národní

vzdušný prostor a oblast v jeho blízkosti,“ uvedlo rumunské

ministerstvo obrany.

Ukrajinské letectvo podle svého mluvčího Jurije Ihnata mělo

možnost rakety nad cizím územím sestřelit, ale neučinilo tak kvůli

riziku pro obyvatele sousedních zemí. Ihnat dodal, že to není poprvé,

co Rusko provokuje s narušováním vzdušného prostoru cizích zemí.

Moldavské servery připomínají, že na konci října loňského roku byla

poblíž hranic s Ukrajinou sestřelena ruská raketa, která dopadla na

moldavské území.

Ke ztrátám na životech nedošlo, zničeno ale bylo několik domů a ve

městě vzrostly mezi lidmi obavy z dalších incidentů.

Pozdvižení způsobil v polovině listopadu loňského roku dopad rakety

v Przewodówě v Polsku. Původně se spekulovalo o dopadu ruské

rakety, později se však ukázalo, že šlo o ukrajinskou raketu.

Ta měla sestřelit ruskou raketu mířící na ukrajinskou elektrárnu.

Selhal u ní ale sebedestrukční systém a její úlomky dopadly právě na

polském území. V Przewodówě tehdy zemřeli dva lidé.

Ukrajina čelí rozsáhlému leteckému útoku

Válka na Ukrajině

Výběr článků

Putin by mohl válku ukončit ještě dnes, říká Stoltenberg

Válka na Ukrajině
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Pokračování vojenské pomoci Ukrajině bylo stěžejním tématem

středeční schůzky generálního tajemníka NATO Jense Stoltenberga

s šéfem americké diplomacie Antonym...

Načítám

Zobrazit další

 

 

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ruske-rakety-vletely-do-prostoru-nato-hlasi-ukrajina-40422594

